

# 大二男生中500万大奖,铺盖一卷回家了

■老师希望他能继续完成学业 ■专家说近期福彩大奖频出是因为销量大增,中奖几率上升

“福彩双色球南京又中了一注百万大奖!”昨天,南京市大中桥附近的白下路299号投注站王老板喜气洋洋,一早就在自己的投注站小窗口贴上了一张自制的喜报。“500万大奖就是在我这个投注站产生的,小伙子是江苏海事职业技术学院的学生!”

据了解,12月25日,福彩双色球第151期开奖,全国共中一等奖8注,单注奖金500万元。而南京唯一的一注一等奖,得主竟是一位大二的在校生。

快报记者 王冕 文/摄

## 同学说

### 他大叫着“我中奖了”我们就问他中了几百块

昨天上午10点,记者接到消息立刻前往白下路299号投注站,十多位海事学院的学生将小小的投注站团团围住,个个脸上洋溢着激动和喜悦的表情。一问才知道,原来500万大奖的中奖者竟是他们的同班同学。

“这些学生是来给我祝贺的!”投注站王老板欣喜之情溢于言表。

据了解,这群来自海事学院的学生,今年才读大二,其中有的人还和中奖者小勇(化名)同一个寝室。说起他们这位中奖的同学,大家嚷嚷着:“一定要让他请客!”

“今天早上起床后,

小勇一边刷牙一边看报纸,突然就在那里一动不动了。”一位同学说,然后就听见小勇大叫“我中奖啦!”

“他牙都没刷完就把洗漱用具一丢,从水房一路跑回寝室,见人就喊,非常激动。”小勇的室友说,开始大家都没当回事,以为他是闹着玩的,都取笑他。

“后来我们看他那激动劲儿有些不寻常,就问他中了几百块钱?谁知道他对我们说了500万!”室友们都相信,“小勇就拿来报纸的开奖信息和彩票给我们看,我们都傻了,真是那么回事!”

### 铺盖一卷独自跑去兑奖说兑完奖就回家,不上学了

同学们说,小勇也没顾不上再刷牙洗脸,匆匆穿好衣服带着彩票和身份证件,把床铺上的被子床单一卷就要去兑奖。

“说是兑完奖就回家,不上学了。我们开始还不放心,他倒挺镇定,说不用我们去,他自己就

能搞定,说完打了个车就走了。”小勇走后,同学们就结伴来到距学校不到百米的投注站给老板祝贺。

室友说,小勇中奖后,当即在寝室里拍着胸脯表示:寝室的哥们每人2000块钱,“这叫有福同享!”

## 校园里

### 不少学生扎堆谈论“500万”

昨天下午,记者来到江苏海事职业技术学院白下路校区。一进大门,就听见不少学生都在扎堆谈论着小勇中大奖的事。

记者来到小勇所住的宿舍楼,两位寝室管理员大嫂也在谈论着这件事。“人早走了,铺盖都卷起来了。”一位寝室管理员说,她一上班就有同学告诉她这个消息。

管理员告诉记者,小勇20岁左右,是正式生。“能上正式大专班的成绩

一般都不错。”她说,小勇已经向班主任说明了情况,并于中午时分离校回老家了。

记者一直等候到下午4点半,其他专业的学生陆陆续续放学回到寝室,而小勇所在班级的8个男生寝室,竟无一例外地紧锁着大门,记者去教学楼寻找,发现这些同学都不在教室。

管理员打趣地说:“估计同学们都去为这事庆祝了,我什么时候也去买两注彩票沾沾喜气!”

### 老师希望小勇能完成学业

随后,记者来到小勇所在学校的教工楼,但没有见到小勇的班主任。随后记者致电其班主任,该老师让学校教工组一老师接受了记者的采访。

这位老师告诉记者,小勇已向班主任及有关领导说明了自己中奖的情

况,并已离校返回老家。“目前只是算请假,会不会重返学校我们也不知道。”当记者问及小勇会不会因此放弃学业时,该老师表示,每个人都有选择自己人生道路的权利,“但我们还是希望他能将学业完成。”



昨天,小勇中奖的投注站喜报一贴,买彩票的人立刻多了起来。

[学生大奖得主“画像”]

#### 兑奖路上的小勇

##### 急着领大奖却跑错了地方

采访中,记者还了解到,小勇兑奖中的几个小插曲:

昨天上午,小勇虽然兴冲冲地跑了,可是不久,同学们接到了他的电话。“他说居然跑错兑奖点了,他打车跑到了南京市福彩中心那里。”同学们说小勇在电话里表示,南京市福彩中心工作人员已经做了妥善安排,他此时正在前往江苏省福彩中心的路上。

#### 大家眼里的小勇

说到小勇,投注站王老板用“这个小伙子真有意思”来形容。王老板说,小勇也算他这里的老熟人了。“他在我这里已经买了快两年的彩票,几乎每期都买,但每次买得不多,一般就三四注,基本上都是机选。”王老板说,小勇这次中的500万的彩票,也是随机选的

#### 乐呀,居然跑错兑奖点

##### 把零钱给了的哥,自己差点没钱用

昨天下午,南京市福彩中心的工作人员也来到投注站现场,向记者介绍了昨天上午小勇领奖时的那一段“插曲”。

“当时一个小伙子匆匆来到市福彩中心,情绪挺激动,说是中了大奖,要来领奖。”工作人员说,他当时问中了什么奖,小伙子不肯说,“他只是说中了大奖,还说打车到福彩中心后,连计价器都没看,就把口袋里的一些零钱一起掏给

了出租车司机,跟司机说自己中了大奖,一起分享幸运。”

该工作人员告诉记者,他耐心地向小勇解释兑奖要到省福彩中心,并告诉了他详细的路线。“小伙子掏了掏口袋,幸好还剩点零钱,自己又打车前往省福彩中心了。”工作人员说,当时他凭直觉感觉到,小伙子中的奖“不一般”,就赶紧打电话给省福彩中心,建议兑奖处提前做好准备工作,“后来,省福彩中心回电,果然有人前来兑500万大奖。”

#### 直爽,心里装不住事儿

号。至于当时买了三注还是四注,王老板说记不太清楚了。

“反正每次他买彩票都是些零碎钱,一看就是从生活费里省下来的。”王老板凭记忆说,小勇之前也曾在这个投注站中过一次奖,“奖金也有几千元。”

记者随后从省福彩中心了解到,小勇的这个一等奖出

自一张投注8元的自选4注彩票。

王老板说小勇“很有意思”,而用同学们的话说,小勇是个很直爽的人。“中百万大奖这事,给一般人就闷着不吭声了,他却到处向同学报喜,还要和我们分享,真是心里不能装事儿的人。”

#### ■分析 为什么最近大奖频出?

记者从江苏省福彩中心了解到,12月25日福彩双色球151期的开奖中,除小勇中一等奖外,该期福彩双色球南京还开出两注二等奖。

对于近期南京福彩大奖频出的现象,记者采访了资深彩票专家、江苏省福彩中心的蒋主任。蒋主任告诉记者,大奖开出的几率,是与彩票的销售量有关的。据了解,双色球第2007151期销量为1.53亿多元。“自从全国福彩开出亿元大奖后,彩票的销售量也在不断提升。”蒋主任表示,

福彩的每一种玩法都有相应的奖组规模限制,双色球有1772万种组合方式,而“3D”一等奖外,该期福彩双色球销量其实就体现了彩民购买号码不同组合可能的个数,销售量上升,中奖号码组合出现的几率就相应上升了。”

蒋主任说,这还体现了彩票的完全随机性。“像滨海4113万大奖的得主,就是采用了20倍投注的方式,这在随机的基础上,更多了一种偶然因素在里面。”

#### ■链接 近期彩票巨奖真不少

##### 11月27日 1.02亿

福彩双色球历史被写上具有传奇色彩的一笔,甘肃一彩民创下我国彩票史以来单人中奖的最高纪录:一人中了1.02亿元巨奖。

##### 12月9日 2500万

江苏体彩7位数玩法第07192期,共产生5注

500万大奖。经核实,这2500万大奖的彩票全部出自南京市01219体彩站点,而且是一人独中。

##### 12月18日 4113万

12月18日开奖的福彩双色球2007148期,盐城市滨海中奖中了4113万元巨奖。据悉,这是目前江苏彩民获得的最高奖金。

#### ■相关新闻

### “神奇”彩民两次梦出中奖号码

专家释疑:梦实际是记忆中的“残留物”,中奖与梦无关

“太神奇了,我中的两次大奖,号码都是梦出来的!”成都市民杨七林说,25日凌晨他梦出了一组数字,天亮后便将这组数字买了5注七星彩,没想到竟然中奖了。更让人不可思议的是,这是他第二次梦出中奖号码,难道梦中出现的数字真有这么神?

#### 神奇:两次梦出中奖号码

“看,这是我中奖的彩票,数字都是梦中出现的。”昨日,杨七林兴致勃勃讲述了他离奇的中奖经过。

杨七林说,25日凌晨时分,他梦见自己走在一个陌生的环境里,突然看见前面的地上有1块钱,“钱是对折起来的。”梦中的杨七林将钱展开,钱的左下角有一组数字“8125794”。捡到钱的杨七林正要起身离开,突然一个人从后面拽住了他的衣服。杨七林猛然一惊,原来是个梦,一看时间:早晨5点钟。

“当时我感觉这个数字可能要中奖!”杨七林说,他立即翻身起床将这组号码记在了一张废弃的彩票纸上。当天顺道在一家彩票销售点将同一组数字买了5注七星彩。“好的号码我都会多倍投注。”杨七林说。

25日晚晚,七星彩开出中奖号码4125242。“我梦出了5个四等奖。”看到摇出的号码,杨七林喜不胜收,“虽然只有总共100元,不过这号是梦出来的,我还是很兴奋。”

杨七林说,这是他第二次梦出中奖号码。2001年的一个晚上,他梦出了一组数字,结果中了三等奖,获得奖金300元。

#### 解密:可能是电话号码的“残留物”

梦中的数字真有这么神奇吗?“这完全是一种偶然,所谓‘日有所思、夜有所梦’,实际上是记忆中的‘残留物’给他的一种提示。”中国西部心理网心理专家朱文波解释说。朱文波表示,杨七林可能对某些数字比较熟悉,这些数字就会在他的梦境中出现。

据杨七林介绍,他是个老彩民,自从体彩推出七星彩以来,几乎每期都买,也经常研究彩票的号码组合。“我最常用的投注方法就是用自己熟悉的电话号码做参考,演化出要买的投注号码。”杨七林说,他的朋友中有两个人的电话号码与中奖号码有些类似,一个是“89527794”,另一个是“88025794”,但他梦出的数字与这两个号码并不吻合。

朱文波解释说,残留在大脑中的东西并不会完全一模一样地出现,毕竟人不是机器,大脑会对记忆进行一些加工,杨七林的中奖号码极有可能是上述两个电话号码在大脑中的“残留物”。

杨七林也表示,尽管自己两次靠梦中了奖,但实际上这完全是偶然,“可能和我长期买彩票的经历有关。”

据《成都晚报》